

NEWS 简讯

日前,我区职教园区环卫站基建工程全部完工。该环卫站位于玉泉街,设计日处理垃圾80—120吨,配套公共卫生间(含残疾人专用卫生间),总建筑面积278.9平方米,基建总投资51万元。项目建成后,将进一步缓解我区垃圾处理及周边人员上厕所问题,提升职教园区周边形象。(王宏刚)

日前,我区市政消防栓建设项目顺利开工建设。该项目总投资513.5万元,由洛阳北控水务集团有限公司承建,共建设室外消防栓373个(每个消防栓间距约120米),覆盖我区城市区52平方公里区域,44.76公里新修道路。该项目将分批建设,计划年底全部建成投用。目前,第一批10个消防栓(吉庆路玉泉街至伊洛大道段)已建成投用。(徐孝飞 苗青)

日前,伊水小学项目规划设计方案通过洛阳市城乡规划局审批。该小学规划用地42亩,规模36班,建筑面积13000平米,总投资约3000万元。(陈明涛)

日前,2015年全国空手道俱乐部争霸赛圆满落幕,洛阳华洋国际学校代表队共有14名队员参赛,共获六块金牌、一块银牌、四块铜牌。(杜雷彬)

5月5日,洛阳市企业家新常态下民营经济发展高级研修班(第一期)在重庆大学开班,我区花城、浪潮消防和东园化工3家企业负责人参加。近年来,我区已推荐数十名民营企业家赴浙江大学、复旦大学、中山大学、厦门大学深造学习,在拓宽企业家视野的同时,为提升我区民营企业经营者素质、促进企业做大做强奠定基础。(王丹)

在共青团洛阳市委“五四”系列表彰中,我区河南省富溢德实业有限公司青工李小青、河南省正大办公机具有限公司李鹏获得2014年度洛阳市“最美青工”荣誉称号;洛阳市大谷关种植专业合作社总经理杨小强荣获2014年洛阳市“服务青年创业致富先进个人”称号;洛阳市海龙精铸有限公司获得2014年度洛阳市“服务青年创业致富先进集体”荣誉称号。

日前,诸葛镇工会下辖经济发展办公室工会小组被洛阳市总工会授予“洛阳市模范职工小家”称号,是我区唯一获此荣誉的单位。(张迎飞)

日前,洛阳市首届新思维作文大赛成绩揭晓,我区学生成绩斐然。本次比赛共有来自全市的1000余名学生参加,最终分四个奖项表彰前100名学生。特等奖5名,我区1名;一等奖10名,我区2名;二等奖15名,我区3名;三等奖20名,我区7名;优秀奖50名,我区7名。(李玉红)

日前,我区组织开展“推荐评议身边好人、设立月度好人榜”活动,活动采取逐层评比的方式,按“勤劳节俭”“助力伊滨”“助人为乐”“诚实守信”“孝老爱亲”“敬业奉献”“创业致富”“亲民爱民”“美德少年”等9个类别,每月至少评出50人,登入“伊滨好人榜”,并优先作为洛阳市级好人榜和第三届区级十佳道德模范候选人推荐,同时对其先进事迹进行广泛宣传。(付晓鹏)

为进一步提升检察机关联系服务群众的能力和水平,区检察院组织开展“进农村(社区)、进学校、进企业(工地)、进机关、进医疗系统”法律宣传活动。5月8日,法律宣传第一站走进福民嘉苑小区,现场接待群众法律咨询20余次,收集各类线索12条,受到群众一致好评。(郭艳辉)

日前,我区0—6岁贫困残疾儿童抢救性康复工程筛查工作全面展开。此次救助针对2008年1月1日以后出生的脑瘫、肢体残疾、智力和听力障碍等儿童,无名额限制,筛查和治疗费用全部由残联承担。对于符合年龄要求且接受过治疗但效果不佳者,也可参加此次救助活动。(段可宁 杨群灿 张迎飞)

5月11日,我区7名残疾人参加了由市残联举办的残疾人职业技能培训活动。此次培训为期1个月,培训内容包括按摩、服装裁剪、插花艺术、淘宝云客服等。培训结业后将颁发相应的职业资格证书,并由市残联介绍相应工作。(段可宁 杨群灿)

日前,诸葛镇组织食安办、卫生院、工商等部门开展镇区餐饮小吃店卫生专项整治活动,对从业人员健康证明、原材料采购及台账建立、餐饮用具消毒保洁等内容进行了专项检查,共出动工作人员30余人次,检查餐饮小吃店96家。(张迎飞)

NEWS 新闻之窗

“舞台艺术送农民”活动启动

伊滨讯 今年我区“舞台艺术送农民”活动将于本月下旬启动,首场定于5月20日下午在李村镇李北社区上演。我区自开展“舞台艺术送农民”活动以来,始终坚持“政府购买、农民受惠”的原则,每年选取优秀舞台艺术作品,走进基层,为农民群众送上一场场戏曲大餐,活动深受广大戏迷好评。此次“舞台艺术送农民”活动特邀河南豫剧院二团、洛阳曲剧院到我区演出,共有9场戏曲节目供您欣赏。预安排如下:
5月20日:李村镇李北社区(2场);
5月21日:寇店镇李家村(2场);
5月22日:庞村镇辛庄村(1场);
9月16日:诸葛镇刘井社区(2场);
9月17日:佃庄镇西石桥村(2场)。(姬涛然)

我区两条主要县乡道路进入密集施工期

伊滨讯 日前,我区两条主要县乡道路工程进入密集施工期。掘丁路(洛偃快速通道至顾龙路)段改建工程是我区2015年重点基础设施项目,该项目位于庞村镇境内,北起洛偃快速通道,南至庞村镇福山村北,全长1.416公里,总投资约2300万元。项目于2015年1月15日进场施工,目前正在进行地下管网和桥梁施工,其中雨水管道完成800米,污水管道完成600米;沙河桥灌注桩已完成6根。枣东大道改建项目位于佃庄镇境内,北起洛河大堤,南至岳安路,全长3.6公里,总投资约2000万元,控制红线30米。此次修建路面宽度为22米,沥青主路面16米。目前,枣东大道南段1.5公里已竣工通车;北段2.1公里正在紧张进行第二层水稳层施工。(刘朝峰)

“马奔”万安山

□ 陈晓辉 秦育宏

头上戴一顶草帽,鞋子上沾满了泥土,每天“奔跑”在万安山工地,要不是鼻梁上的近视眼镜,很难看出马奔是一名机关工作人员。“马奔这些天一直在万安山上协调修路的事儿,根本没时间去办公室。”区城乡一体办主任王志立说,自从3月10日启动万安山山景路东一连接线工程,马奔就开始天天往万安山南宋沟村跑。据了解,万安山山顶公园共有5条连接线,分别是西线、中线、东一线、东二线、东三线。其中山景路东一连接线是连接玉泉寺和山顶观景平台的唯一通道,全长2002米。建成后,游客可乘坐观光车辆直达观景平台,欣赏万安山景色。东一连接线虽然不长,但特别难修。除了地形复杂,这个区域杂草丛生,还有成片的槐树林,放线特别麻烦。“别的地方修路放线很简单,测量之后沿线每隔50米楔一个小木桩,沿着木桩洒白灰就可以。但山上全是杂草槐树,工程队来了找不到木桩,更看不到白灰,根本看不出放线的痕迹。”说起放线,马奔开启了吐槽模式,“买了两箱自喷漆,扒开杂草找到木桩后,再沿线喷漆,我跟同事在山上找桩、喷漆连续干了3天,终于解决了放线的问题。”除了放线,让人头疼的还有山上的槐树林。“别看这些槐树不算粗,但大小不一衍生的非常多,清点附属物就成了大难题。”马奔说,每天早上一睁开眼睛,想的就是怎么协调万安山公司、承包户和乡镇工作人员,进行清点附属物工作。“本来我以为协调清点附属物很容易,就是把人叫齐一块儿清点槐树数日,登记注册……没想到也这么麻烦。承包户常常有事外出,而镇里人手少,工作人

员同时进行有其他项目的征迁工作,很难按时到场。”在山上喝水也不是容易的事儿。“每天我们上山都带一大杯水,带的水喝完了,就去接山泉水,或者问庙里的师傅要点热水喝。饭也在山上吃,有时候是人家给施工队送饭也给我们带一份,有时候就吃泡面。”山上条件艰苦,马奔说听起来一副云淡风轻的表情。马奔的同事、区城乡一体办的李奇蓬说:“马奔天天在山上忙,爱人快要生小孩了,双方父母都不在洛阳,马奔也没空照顾爱人,真是愁死人了!”但马奔却很乐观:“孩子要生,工作也要干!”据了解,中线、西线已建成通车。东一连接线再有一星期左右能出基本路形,计划35天后完成道路土方工程,60天后铺设水稳层,预计7月25日修成,其他几条路的修建工作也在稳步推进。

一个村干部的一天

□ 阮现武

掘丁路全长17.178公里,仅水泉村就8公里,这短短的8公里山路大小拐弯18个,其中急转弯4个,尤其是口子自然村的急转弯坡度达到50度,群众生产生活很不方便。谢耀进的工作是配合区国土分局征迁处完成对3户农宅的丈量,村里人对修路都很支持,所以对于完成今天的任务,谢耀进信心满满。第一家是14组的师振功,村里是4月30号通知师振功的,师振功在洛阳近郊的孟津承包工程,他第二天就赶了回来。“这次修路是裁弯取直。”师振功掩饰不住内心的激动,“俺打心里一百个支持!”第二家是秦窑自然村谢耀宗的一处宅,谢耀进仔细核对宅基证的姓名后,开始配合征迁处进行丈量。天很热,谢耀进的额头渗出了细密的汗珠,看看表,已经快晌午了,谢耀进急忙和征迁处的工作人员交

代了几句,开始匆匆往家赶,他要回去给母亲做饭。下午3点20分,另一处农宅丈量完毕,谢耀进随便在路边的一块石头上坐下来,点了一支烟。这时,有几个村民来找他,说是路面修得低进家门坡度太陡不方便,看看咋解决。“修路就是为了方便出行。”谢耀进说,“太陡肯定不行,肯定要有解决的办法!”谢耀进开始与群众讨论起来。下午6点半,谢耀进开始回家给母亲做饭。
相关链接:掘丁路改扩建工程项目是伊滨区至伊川县的快速通道,北起堤顶路,南至伊滨、伊川交界处,贯穿庞村镇、寇店镇,全长17.178公里,总投资2.2亿元,计划今年12月底竣工通车。

镇村干部铆劲儿干 东湖建设“跑起来”

□ 陈晓辉 乔沛 郭汀喜

“我原以为两个多月才能把地腾干净,没想到一个多月就可以施工了,比我预期的时间提前了快一半……”洛河东湖工程二标段负责人张青干感慨地说:“这离不开镇村干部的大力支持。”

“3月14号接到东湖腾地任务,3月15日我们村就开了动员会,除了群众的动员工作,还要配合做好放线、附属物清点、补漏计价等。为了保障工作时间,3月19日,我们村11个干部,加上镇包村干部陈晓鹏,就在村委会大院里起火做饭,不回家。”佃庄镇酒务村党总支书记肖建和说。

据了解,洛河东湖项目涉及佃庄镇2976亩土地,

其中酒务村1500余亩。“刚开始动员征地,老百姓都不太乐意。原因很多,有对土地感情深,舍不得腾地的,有土地矛盾纠纷原因的,但大多数是想多要点补偿。”陈晓鹏说,“补偿标准是按照河南省政府文件制定的,不可能随意提高。这一点需要向老百姓做大量的宣传解释工作。”

刚开始群众不理解,上门做工作时吃闭门羹是常事。“看到我们,有人就把门关上,不愿意跟我们沟通。”陈晓鹏说,“老百姓的心情我们也理解,但是东湖工程是关系全市水生态文明示范区的重要组成部分,更是佃庄镇发展的一个重要机遇,不管怎么困难,我也要完成任务。”

2007年6月,10组的张大伯在6组承包了10余亩土地种庄稼,全家都舍不得腾这块地。问题是张大伯远在上海打工,只有农忙时才回来几天。陈晓鹏跑了好几次,张大伯的家人都说“掌柜的”不在家,他们就碰了不少钉子。

“后来知道张大伯的弟弟在郑州打工,打了好多次电话沟通这件事。从建设东湖的意义到对咱们的补偿办法,晓之以理动之以情,最后,张大伯的弟弟终于答应从郑州回来,配合腾地工作。”陈晓鹏笑着说,“这俩月我的电话费,抵得上平时半年的。”肖建和趁热“爆料”:“电话费还是小事,一个多月不回家,晓鹏两岁多的闺女都快不认识他了。”陈晓鹏连忙否认,“我闺女咋会不认识我?五一节前,我爱人还带着女儿来看我。我当然想回家,工作没完成,就只好哄着她们娘俩走了。”肖建和就是看中了陈晓鹏的干劲。镇里今年对包村干部调整,接到东湖工程的腾地任务后,肖建和特意跑到镇里,跟党委政府要求,还让陈晓鹏包酒务村。“跟他掏伙计,省劲儿又放心。”肖建和说。据了解,东湖项目涉及佃庄镇9个行政村4000余亩土地,加上运河项目的245亩,征地任务繁重。“东湖项目之所以能快速推进,正是有一批像陈晓鹏、肖建和这样责任心强、干劲足的镇、村干部!”佃庄镇党委书记朱宏斌说。



寇店镇 咱们的新家亮堂堂

□ 齐琳

近日,笔者在寇店镇李家村和谐社区杜寨小区看到,整洁美观的楼房林立,门前广场上郁郁葱葱,村民们开始忙活着装修新房,大家说着笑着,互相分享着即将住上新楼房的喜悦。就在几天前,龙少旅游快速通道涉及的第一批110多家搬迁户先期拿到了杜寨小区项目安置房钥匙,并着手装修自己的新居。在杜寨小区的门前,各种装饰、装修商家云集,在商家摊位前咨询装修建材的村民络绎不绝。“这小区水、电、天然气全都配齐了,周围环境、房子格局俺们也很满意。咱早点装修,都早点入住,今年春节就能亮堂堂、宽宽敞敞地在新家里过啦!”杜女士高兴得不拢嘴。一位前来看新房的老太太激动地告诉笔者,“我活了这么大岁数,知足了。从今后住上这新楼房,孙子在小区上幼儿园,年轻人在铁箱厂打工,我晚上还能到广场上跳跳舞,咱们也过上城里人的日子了。”

据了解,和谐社区杜寨小区共建设18栋多层住宅楼,528套房屋,住宅总面积7.9万余平方米,其中有137平方米四室二厅、126平方米三室二厅、87平方米二室一厅等户型,能为龙少旅游快速通道项目涉及杜寨整村搬迁提供充足的现房安置房源,满足了村民不同的居住需求。

目前,小区内道路绿化等相关工程已满足交房入住条件,绿化面积达到了40%,小区周边配套建设的商业街、学校、幼儿园一应俱全,面积达4万平方米的健身广场集各种健身器材、文化雕塑、篮球场、休闲长廊于一体,绿树成荫,繁花绿茵,居民可在此散步、休闲、健身。杜寨小区的建成和使用,将彻底改善居民的原有居住条件,告别低矮、破旧的砖房和脏、乱、差的生活环境,让居民过上现代化的新型城镇化生活,大幅提升居民的幸福指数。



微信平台 处理交通事故,快!

□ 苗青甫 王铁强

5月6日,李村镇李村花园门口一辆一汽奔腾汽车与一辆机动三轮车发生碰撞事故,不同于以往处理方法是,奔腾车主温某选择了拿出手机利用微信平台来处理,几分钟后,温某收到了微信平台发来的受理单号,双方车主来到快速理赔中心,10分钟后业务处理完毕,双方都很满意地离开了。

据了解,为加强交巡大队路面执勤时处理轻微简易道路交通事故能力,改变和创新交通事故处理方法,减少因轻微交通事故未及时处理造成的道路拥堵,我区交巡大队联合多家保险公司成立了“道路交通事故快速理赔服务中心”,微信平台快速处理交通事故已正式投入运营。

发生交通事故的双方,可以通过关注“洛阳交警”微信公众号,点击“快撤理赔”界面,上传双方身份证号、事故地理位置、3张事故图片(车前、车尾、受损部位),现场照片接收完成后,系统后台自动提示所在位置周边快速理赔中心及事故中队的具体位置。不需要理赔的事故双方自行协商解决,需要理赔的输入字母C继续操作。点击使用帮助可查看快撤理赔的范围定义、处理流程、自行定责图示、拍照说明等信息以帮助快速准确完成快撤理赔操作过程。

路面执勤民警接到控制中心指令或在工作中认定属于快速理赔的范围的,将帮助事故当事人使用微信平台记录现场情况,获取事故处理单号,调解划分事故责任,引导事故当事人自行到快速理赔中心处理。

快速理赔中心工作人员获取事故处理单号后,将和保险公司快速定损,定损结束后保险公司24小时内进行理赔。

日前,我区共设有2个快速理赔中心,具体位置如下:

伊滨区服务中心
(西庞村中石化加油站西50米)

东庞村服务中心
(顾龙路与掘丁路交叉口南200米)

